Aimons les sodomites, haïssons la sodomie!

Mythe: «L'Église est contre l'amour entre les hommes»

L'Église enseigne: «Aimez-vous les uns les autres» [Jn 13:34], et «Aimez vos ennemis» [Lc 6:27-28], etc. L'Église est contre la sodomie, pas contre l'amour.

Mythe: «La sodomie est parfaitement naturelle»

«Le sexe anal n'est pas bon pour la santé. À part les maladies transmises sexuellement, ces actes mènent à plusieurs autres conditions médicales incluant le syndrome digestif des sodomites, l'hépatite A, les infections inhabituelles de l'épididyme, et d'autres troubles de l'anus et des muscles voisins comme les fissures. Les homosexuels qui pratiquent le coït anal ont près de quatre-vingt-quatre fois plus de chances de développer le cancer anal que la population en général.

Le sexe anal n'est pas naturel. Il est manifestement traumatisant pour l'anus, qui n'est tout simplement pas fait pour accommoder l'organe mâle. Non seulement l'anus n'a pas de lubrification naturelle, mais il est manifestement de la mauvaise taille pour le contact génital. Comme preuve, considérez la différence en taille du spéculum et de l'anuscope. Le spéculum, que le médecin place dans la femme durant un examen gynécologique, est environ de la même taille et de la même forme que l'organe mâle en érection. L'anuscope, utilisé pour examiner l'anus, est la moitié du diamètre du spéculum - plutôt de la taille d'un majeur adulte. [...]»

[WETZEL, Richard, MD. Sexual Wisdom, Ann Arbour, MI, Proctor Publications, 2000. chap. 10, p. 145-147]

Mythe: «L'homophobie cause les problèmes de santé physique et psychologique des sodomites»

Si vous définissez «homophobie» comme la haine des personnes qui ont des attirances envers le même sexe, alors bien sûr «l'homophobie» est très mauvaise. De plus, si vous êtes une personne qui se sent détestée et qui pense au suicide, SVP ne faites pas ça! Dieu vous aime! SVP téléphonez-nous si nous pouvons faire quoi que ce soit pour vous aider!

Mais de nos jours, le mot «homophobie» est souvent une insulte qu'on lance à la tête des gens pour leur enlever la pensée critique et la liberté d'expression.

La sodomie aurait-elle des conséquences médicales positives si, par magie, tout le monde se mettait à l'approuver? Les bébés se fabriqueraient-ils différemment si, par magie, tout le monde se mettait à considérer la sodomie comme aussi normale que ce que font mari et femme après leur mariage? Un garçon qui décide de mettre une robe change-t-il ses chromosomes XY en XX pour devenir, par magie, une fille? Nos attirances sexuelles sont-elles notre «identité», plutôt que le fait que nous sommes des personnes, c'est-à-dire des êtres dotés d'intelligence et de libre-arbitre?
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