La Chaîne pour la Vie à Québec


À chaque année, le premier dimanche d'octobre, La Chaîne pour la Vie invite les chrétiennes et les chrétiens, dans chaque ville et chaque village partout en Amérique du Nord, à se rassembler sur un trottoir local désigné, et prier pendant une heure, tout en tenant un des messages pro-vie approuvés suivants: 

L'AVORTEMENT TUE LES ENFANTS 

JÉSUS PARDONNE ET GUÉRIT 

L'ADOPTION: LE CHOIX DE L'AMOUR 

SEIGNEUR, PARDONNEZ-NOUS ET NOTRE PAYS 

L'AVORTEMENT FAIT DU TORT AUX FEMMES 

PRIEZ POUR FAIRE CESSER LES AVORTEMENTS 

LA VIE - LE PREMIER DROIT INALIÉNABLE 

Durant l'heure de La Chaîne pour la Vie, on décourage fortement le vain bavardage, la frivolité, et les réponses verbales ou gestuelles aux automobilistes. La Chaîne pour la Vie est un temps de prière, de retour sur soi, de repentir et d'engagement sérieux pour aider à faire cesser les avortements dans notre pays. 

Ainsi, La Chaîne pour la Vie n'est pas d'abord et avant tout une manifestation, et son témoignage ne vise pas seulement les gens qui vont lire les affiches. Au contraire, son premier but est un ministère auprès de ses propres participants - ceux qui disent que le Christ est leur Seigneur, et qui portent des messages pro-vie qui déclarent que l'avortement est un mal grave qui souille le Nom et la Sainteté de Dieu [Lv 18:21; et CÉC, Nos. 2270-2275]. 

Où? 

Devant l'église Saint-Charles-Garnier à Québec, sur le terre-plein à l'intersection du Boulevard Laurier et de Chanoine-Morel.

Quand? 

Le dimanche 4 octobre 2020, entre 14h et 15h00 (premier dimanche d'octobre)

Information: 

Ville de Québec: 



www.proviequebec.ca

Amérique du Nord:



www.lifechain.net
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